
湖北民族学院 2015 年秋季学期大学生学习满意度调查问

卷 

1、您的性别   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

男 1923 30.77% 

女 4327 69.23% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
2、您所在的年级   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

大一 3425 54.8% 

大二 1684 26.94% 

大三 943 15.09% 

大四 198 3.17% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
3、您的专业   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

经济管理类 1571 25.14% 

理工类 1096 17.54% 

文史哲类 1038 16.61% 

医学类 799 12.78% 

教育学类 347 5.55% 

农学类 139 2.22% 

其他 1260 20.16% 

本题有效填写人次 6250  



 
 
1、你对自己目前的学习状况总体评价   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 211 3.38% 

不满意 1050 16.8% 

一般 3585 57.36% 

满意 1231 19.7% 

非常满意 173 2.77% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
2、你对学校设置课程的合理性   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 193 3.09% 

不满意 883 14.13% 

一般 3300 52.8% 

满意 1696 27.14% 

非常满意 178 2.85% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
3、你对学校的选课制度   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 154 2.46% 

不满意 714 11.42% 

一般 3220 51.52% 

满意 1945 31.12% 

非常满意 217 3.47% 



本题有效填写人次 6250  

 
 
4、你对学校的考试制度(没有考试反馈的现象)   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 169 2.7% 

不满意 750 12% 

一般 3280 52.48% 

满意 1841 29.46% 

非常满意 210 3.36% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
5、你对教师的授课方式   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 82 1.31% 

不满意 277 4.43% 

一般 2745 43.92% 

满意 2768 44.29% 

非常满意 378 6.05% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
6、你对教师的知识水平   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 65 1.04% 

不满意 146 2.34% 

一般 1614 25.82% 

满意 3670 58.72% 



非常满意 755 12.08% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
7、你对教学设施(主要是硬件设施，包括教室，电子教室)   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 380 6.08% 

不满意 1170 18.72% 

一般 2729 43.66% 

满意 1724 27.58% 

非常满意 247 3.95% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
8、你对学校图书馆   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 168 2.69% 

不满意 572 9.15% 

一般 1975 31.6% 

满意 2810 44.96% 

非常满意 725 11.6% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
9、你对校园环境   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 106 1.7% 

不满意 364 5.82% 

一般 2304 36.86% 



满意 2908 46.53% 

非常满意 568 9.09% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
10、你对学校的学习风气   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 183 2.93% 

不满意 771 12.34% 

一般 3164 50.62% 

满意 1902 30.43% 

非常满意 230 3.68% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
11、你与同学的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 36 0.58% 

不满意 74 1.18% 

一般 1545 24.72% 

满意 3619 57.9% 

非常满意 976 15.62% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
12、你与老师的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 40 0.64% 

不满意 162 2.59% 



一般 2883 46.13% 

满意 2686 42.98% 

非常满意 479 7.66% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
13、你与室友的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 32 0.51% 

不满意 74 1.18% 

一般 1056 16.9% 

满意 3347 53.55% 

非常满意 1741 27.86% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
14、你对自己的学习态度   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 190 3.04% 

不满意 1097 17.55% 

一般 3075 49.2% 

满意 1653 26.45% 

非常满意 235 3.76% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
15、你对自己的学习效率   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 244 3.9% 



不满意 1553 24.85% 

一般 3097 49.55% 

满意 1182 18.91% 

非常满意 174 2.78% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
16、你对自己所读的专业   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 115 1.84% 

不满意 368 5.89% 

一般 2430 38.88% 

满意 2702 43.23% 

非常满意 635 10.16% 

本题有效填写人次 6250  

 
 
 


